ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta
que la extension de sus respuestas estd limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las

magnitudes fisicas con sus unidades.
TEORIA
T.1 Leyes de Newton. (1 punto)

T.2  Movimiento circular uniforme (MCU). Ecuaciones. Relacién entre magnitudes angulares y lineales.
(1 punto)

CUESTIONES

C.1 Unjovende 50 kg lanza su monopatin de 0,5 kg delante suyo con una velocidad de 5 m/s. A
continuacion salta sobre el mismo con una velocidad de 3m/s. Calcule la velocidad del chico v el monopatin
juntos después del salto suponiendo despreciable el rozamiento (1 punto)
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C.2.  Un cuerpo de 2kg se encuentra en reposo y sostenido por un muelle que se ha estirado 0,20 m. Encuentre la

constante elastica del muelle. (1 punto)
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PROBLEMAS =8N

P.1. La bola de la figura de 0,350kg se lanza con una velocidad vo=10m/s que forma 30° con la horizontal
Calcule:

Y a) Ecuaciones paramétricas, y vectores velocidad y posicién en funcién
det. (1 punto).
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b) Ecuacion de la trayectoria y distancia del punto de lanzamiento a la que se encuentra cuando llega al
suelo. (1 punto).
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¢) Vectores velocidad y posicion cuando ha pasado la mitad de tiempo que emplea en llegar al suelo. (1

punto).
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P.2.  Enel sistema de la figura obtenga:
a) Diagrama de cuerpo libre de la masa M.
Aplicacién de la 2% ley de Newton a la
misma. (1 punto).
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b) Diagrama de fuerzas de la masa m. Aplicacion de la 2° ley de Newton a la misma. (1 punto).
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¢) Aceleracion con que desciende el objeto m y tension de la cuerda. (1 punto).
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